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Sobre una apl‘icacién del
 Teorema de Bernoulli

POR

RATAEL SALAS

)] Determinemos la prima pura del Capital Diferido, de tal
manera que la compafiia de seguros pueda anular totalmente, o
en su mayor parte, el riesgo de que vivan mas asegurados de los
indicados en la tabla.

Para eso es necesario, entonces, caleular hasta qué limite
méximo se puede extender para tener una probabilidad de 0,999
(por. ej.). '

IT) Sabemos, que la férmula para caleular la probabilidad
de un desvio determinado es:
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Es deeir, la, probabilidad de que salga el acontecimiento
m = np + x veces, siendo n el nimero de pruebas. -

Liuego:

np-+x> ap> up—x
Pongamos: ' '
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dnpg —Vit=112npyg

Queda

np -+ y)2apgy ap> np —y)2aupyq
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Y la probabilidad de que se presente comprendido entre los
desvios — X y -+ X, estaria dada por:
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Introduciendo la variable y:
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IIT) Considerando nuestro problemsa tenemos:
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Siendo:

Reemplazando:
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IV) La probabilidad de que ocurra el hecho comprendido
entre cero y L . es % Entonces mnos falfa calcular la pro-
babilidad de que se presente entre [, y .

Luego, tendremos que tener en cuenta lo siguiente:
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Entonces:

.Pl——l_-/‘v v* dy
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De donde 1la probabilidad total seré:
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EJEI‘CICIO Calcular por este procedimiento la puma pura y
tinica de un Capital leeudo por. 10 apos edad 30 suma asefru

rada § 10000, i = 0.05, P, = 0.999.
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)IEX:’Q;“ [ \+71+Yl/ x4+ n
(1) 10.000. 1oF5=—0.6139 {0,900953’_{ 0700348} 10:000 == 5552.31

(2) 10.000. 1o = 0.6139 X 0.900958 X 10.000 — 5528,35

La diferencia entre la (1) v (2) es: $23:96.

Nowa: = La tabla de mortalidad qué hemos tomado es la de los Sres. Porto y Banchez.
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